





インドネシアワークショップへのご招待

セッション期間: 2025年4月13日~6月1日

会場: インドネシア館 (A-24) 、2025年大阪・関西万博

拝啓

平素より格別のご支援を賜り、誠にありがとうございます。

この度、インドネシア共和国は2025年大阪・関西万博のインドネシアパビリオンにてワークショップを開催いたします。貴社(貴団体)にとって有意義な機会となることを願い、ぜひご参加いただきたくご案内申し上げます。

番号	日付	主催者	セッション
1	2025年4月13日 (日) 14.00 JST	Arkamaya Sukma	インドネシア 伝統舞踊 ワークショップ
2	2025年5月29日 (木) 10.00 JST	Ministry of Tourism	ムスティカ・ラトゥ ワークショップ
3	2025年5月29日 (木) 16.00 JST	Ministry of Tourism	ワンダフル・インドネシア ワークショップ by ルマ・アツィリ: インドネシアの本質、香りの旅で思い出を紡ぐ
4	2025年5月30日 (金) 16.00 JST	Ministry of Tourism	ワンダフル・インドネシア ワークショップ by ルマ・アツィリ: インドネシアの本質、香りの旅で思い出を紡ぐ
5	2025年5月31日 (土)	Ministry of Tourism	ワンダフル・インドネシア ワークショップ by ルマ・アツィリ:

		16.00 JST		インドネシアの本質、香りの旅で思い出を紡ぐ
•	6	2025年6月1日 (日) 16.00 JST	Ministry of Tourism	ムスティカ・ラトゥ ワークショップ

会場: インドネシアパビリオン(A-24)

所在地 : 大阪府大阪市此花区夢洲中1丁目 (2025年大阪・関西万博会場内)

バス : J R 桜島駅 (西口) よりシャトルバス

電車 : 大阪メトロ中央線(東ゲート)

参加費: 無料 (ご招待者1名につき、万博入場チケット1枚を提供)

使用言語: インドネシア語・英語(日本語通訳の有無は確認中)

本イベントの記録および広報を目的として、大阪万博委員会およびインドネシア万博運営 事務局が、ワークショップ中に写真および動画の撮影・記録を行う場合がございます。撮 影に関しましてご懸念がある場合は、事前にお知らせください。

本ワークショップへの参加をご希望の方は、以下のリンクよりお申し込みください。 https://bit.ly/RSVPWorkshopIndonesiaPavilionExpo2025Osaka

※参加人数には限りがございます。登録完了後、正式な参加確定のご案内と万博入場チケットをメールにてお送りいたします。定員に達し次第、受付を締め切りますので、あらかじめご了承ください。

ご不明点がございましたら、以下までお問い合わせください。

Paviliun Indonesia workshop.pavindo@gmail.com

皆様のご参加を心よりお待ち申し上げております。 敬具